

这个货车司机真是蛮拼的

# 脖子落枕腰闪了还硬开200多公里

本报1月11日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 要想行车安全,除了车况良好外,司机的健康也很重要。近日,夏津县交警大队遇到这样一位“奇葩”货车司机,他在脖子落枕闪了腰的情况下,还照样坚持开车200多公里运送货物,让人不得不说“这个司机也是蛮拼的”。

1月9日上午11时许,夏津县交警大队二中队的民警在国

道308线双庙警务检查站对来往车辆进行例行检查时,发现一红色货车的司机在把驾驶证和行车证交给民警时,脖子总歪向右侧,不看民警。民警感到有些奇怪,一问才知道,前一天晚上睡觉时脖子落了枕,妻子劝他休息两天,但他赚钱心切,急于归还买车借的账款,不愿耽误生意,于是一路上歪着脖子忍痛开车100公里送到聊城市某木料厂。不巧的是,他在帮忙卸车抬木头时,一不小心又闪了腰,结果他只好歪

着脖子拧着腰又开了100多公里的车。据了解,这位司机姓苏,是夏津县东李镇人,前不久刚花了40多万元买了这辆大货车,专门跑聊城市运送木料。当天晚上他睡觉时脖子不慎落了枕,妻子劝他休息两天,但他赚钱心切,急于归还买车借的账款,不愿耽误生意,于是一路上歪着脖子忍痛开车100公里送到聊城市某木料厂。不巧的是,他在帮忙卸车抬木头时,一不小心又闪了腰,结果他只好歪

着脖子拧着腰又开了100多公里的车。

民警看着小苏的一副“囧相”,真是既好气又好笑,告诉他这样开车是非常危险的,歪着脖子无法看清前方的路况,腰痛又在遇到险情时无法紧急制动,因为踩刹车时主要靠腰部的力量,这种情况所以最好联系他人将车开走。小苏听从了民警的建议,打电话叫来了位好友把车开走了。



## 礼让驾驶

11日,在105国道于官屯大桥附近,不足百米的距离内接连发生两起车辆擦碰事故。路上行车还需礼让驾驶,避免安全隐患。

本报记者 马志勇 摄

## 500余台赌博机现场销毁

本报1月11日讯(记者 杜彩霞 通讯员 李杰) 1月9日,德州市公安局在夏津县公开销毁500余台赌博机,其中包括2014年全市开展禁赌行动以来从6个县市区收缴的部分赌博机。销毁现场500余台赌博机被砸成碎片。

2014年德州市全市公安机关开展了为期一年的游戏机厅清理整顿工作,依法取缔违规游戏机厅62家,打掉利用游戏机赌博团伙6个,收缴赌博游戏机654台,刑事拘留36人,逮捕起诉7人,

治安处罚109人,涉案价值500余万元,有力地打击了利用游戏机进行赌博的违法犯罪活动。

9日,公开销毁赌博机活动在夏津县举行,销毁现场的500余台电子游戏机包括一年来德州市经济技术开发区、乐陵市、禹城市、平原县、武城县、夏津县等6个县市区收缴的非法游戏机。

销毁现场,一辆铲车将几百台游戏机聚集成堆,几台挖掘机将游戏机拍成碎片,整个过程持续约半个小时。

## 无证酒驾刚入洞房又进班房

本报1月11日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤) 碍于面子,新婚男子逞强无证驾车送亲戚回家,被交警查处。结婚才两天时间,面对行政拘留10天的处罚结果,在被送往拘留所的路上,新婚男子赵某后悔不已。

1月7日下午4时许,禹城市交警大队二中队民警巡逻到101省道杨庄大桥附近时,发现迎面驶来的一辆大字轿车突然有减速掉头的迹象,民警驾车立即赶了上去,拦停了轿车。

车门打开后,一股酒气扑面而来,走下车的司机满脸通红。当民警问其是否喝了酒时,司机赵某说他前天刚结婚,今天是归门的日子,中午在给亲戚敬酒时,自己也喝了点酒。随后,民警用酒精测试仪让其吹气进行酒精含量测试,测试结果表明司机属于酒后驾车。

后经检查发现,司机赵某还没有取得机动车驾驶证,属于无证驾车,在去往拘留所的途中,赵某后悔不已。

齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

# 中药电热型热敷盐

**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

插电就能用的热敷盐



电加热型热敷盐是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

地址:德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报

电话:18553440428 2696693